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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 10488 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:05  часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Г. С. З. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Бозов, 

редовно упълномощен, с пълномощно по делото, приет от съда от днес.   

 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не се явява, не се 

представлява. 

ДОКЛАДВА: Молба от 14.01.2025г.  

ПРЕДОСТАВЯ на виждане на адв. Бозов. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М..  

   

 КАСАТОРЪТ и ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.   

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча нови доказателства. 



 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

    ОПРЕДЕЛИ: 

    ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 КАСАТОРЪТ – Моля да приемете в казуса, че употребата на наркотици сама 

по себе си не е забранена. В настоящия случай е житейски възможно доверителят ми 

да е паркирал автомобила, след това да е пушил и да не е имал никакво намерение да 

го кара. В конкретния случай, от материалите по делото е ясно, че полицаите са му 

казали: “Премести автомобила.“ Той заради това е шофирал автомобила, иначе 

автомобилът можеше да стои паркиран и две седмици. Доверителят ми не е имал 

умисъл да управлява автомобила. Моля да отмените Решението. Поддържам жалбата 

и аргументите си. Претендирам присъждане на разноски пред двете инстанции. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че касационната жалба е неоснователна. Считам, че 

Решението на СРС е правилно, законосъобразно и обосновано и моля да го 

потвърдите.  

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:07 часа. 

 

       

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


